
Результати анкетування здобувачів вищої освіти ОПП Філологія щодо 

питань академічної доброчесності 

 

Анкетування проводилося в 2 семестрі 2019-2020 н/р. Учасники 

анкетування – здобувачі вищої освіти, які навчаються за освітньо-

професійною програмою 035 Філологія. Усього опитано 47 респондентів 

першого, другого та третього курсів рівня вищої освіти бакалавр, що складає 

96%. (Рис.1) 

 
 

Рис.1. Контингент опитаних студентів 

Мета дослідження – вивчення думок і поглядів здобувачів вищої 

освіти стосовно дотримання принципів академічної доброчесності в ПДАА.  

До анкети входять закриті та відкриті питання.  

Завдання дослідження:  

- установити, чи знайомі здобувачі вищої освіти з поняттям академічної 

доброчесності;  

- з’ясувати дієві заходи для запобігання академічної недоброчесності;  

- установити погляди здобувачів на необхідність дотримання 

академічної доброчесності. 

2. Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»? 

 Так Ні Важко відповісти 

 41 / 87% 5 / 11% 1 / 2% 
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3. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники, викладачі про 

процедури дотримання академічної доброчесності? 

 Так Ні Важко відповісти 

 45 / 96% 1 / 2% 1 / 2% 

 

 

4. Які з наведених елементів, на Вашу думку, є проявами академічної 

недоброчесності? 
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5. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності 

для Вас? 

 Так Ні Важко відповісти 

 46 / 98% 0 1 / 2% 
 

 

6. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, 

які з ним пов’язані? 

 Так Ні Важко відповісти 

 45 / 96% 0 2 / 4% 
 

 

7. Чи відомі Вам випадки плагіату серед Ваших однокурсників? 

 Так Ні Важко відповісти 

 1 / 2% 45 / 96% 1 / 2% 
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8. Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома викладачів, 

адміністрації закладу освіти інформацію про подібні дії (плагіат) 

студентів? 

 Так Ні Важко відповісти 

 41 / 87% 4 / 9% 2 / 4% 
 

 

 

9. Чи відомо Вам, що тексти всіх курсових та кваліфікаційних 

робіт проходять перевірку на рівень плагіату? 

 Так Ні Важко відповісти 

 44 / 94% 1 / 2% 2 / 4% 
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10. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної 

порядності? 

 Так Ні Не визначились 

 43 / 91% 0 4 / 9% 
 

 
11. Чи укладені у Вашому закладі освіти нормативні документи, 

що передбачають санкції за недотримання академічної доброчесності? 

 Так Ні Важко відповісти 

 44 / 94% 2 / 4% 1 / 2% 
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12. Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі 

виявлення і доведення фактів прояву академічної недоброчесності? 
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42 / 90% 1 / 2% 1 / 2% 2 / 4% 1 / 2% 

 

13. Вкажіть процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі 

написання робіт. 
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41 / 45% 24 / 26% 3 / 3% 19 / 21% 3 / 3% 2 / 2% 
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14. Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення або заниження 

оцінки результатів навчання здобувачів освіти викладачами 

Полтавської державної аграрної академії? 

 Так Ні Важко відповісти 

 2 / 4% 43 / 92% 2 / 4% 
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